



Осинниковская ЦБС
Кемеровская обл.

ВРЕМЯ И ЖИЗНЬ

ГОРОДСКАЯ МУНИЦИПАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Газета награждена Почетной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР

№ 72 (11384)

Суббота, 25 июня 2005 года

Газета издается с 1933 года



Фоторепортаж

День 22 июня 1941 года навсегда вошел в историю нашей Родины трагической страницей. В 4 часа утра, когда советский народ безмятежно спал, на всем протяжении западной границы, а это 4,5 тысячи километров от Мурманска до Одессы, враг разом пошел захватнической войной на мирные города и села. Так началась Великая Отечественная война, в которой советский народ четыре года спустя одержал убедительную победу и добил врага в его же логове. День 22 июня с тех пор будут отмечать как день великой скорби и благодарной памяти в честь тех, кто не вернулся с полей сражений.

Вот и в прошедшую среду на торжественно-траурную церемонию в Осинниках у обелиска воинам-землякам, погибшим в годы войны, собрались ветераны и дети войны, представители администрации города и городского совета народных депутатов, жители. Траурный митинг начался с воспоминаний о трагических событиях 64-летней давности. О великой силе врага говорят такие цифры: фа-

шисты бросили на нашу страну 15,5 млн. солдат, 3700 танков, 5 тысяч самолетов, 47 тысяч орудий и минометов. Эти данные привел в своем выступлении начальник третьего отдела объединенного военкомата г. Осинники майор Е. В. Рубцов.

**1418 дней и ночей
длилась самая
кровавопролитная
война
двадцатого
века**

1418 дней и ночей советский народ проходил тяжелейшее испытание нравственных и физических сил, проявляя невиданный героизм и самопожертвование как на фронте, так и в тылу.

Более тринадцати тысяч осинниковцев со всем советским народом отстаивали честь и независимость Родины. 2500 из

МЫ ЭТОЙ ПАМЯТИ ВЕРНЫ



них полегли на поле брани, о чем с великой горечью говорил на митинге председатель Осинниковского городского совета народных депутатов А. С. Быков.

С особенной болью и трепетом вспоминали этот трагический день, 22 июня 1941 года, и все последующие выступавшие: военные, председатель городского совета ветеранов войны и труда Н. М. Карноухова, сами участники той незабываемой войны.

Минута молчания, возложение цветов к подножию обелиска и плитам с именами погибших земляков - все так трогательно и печально: слишком дорогой ценой досталась победа советскому народу. Победа, которую будут чтить в веках.

Л. БОРИСОВА.
Фото автора.



НА очередном заседании инициативный комитет общественного движения пенсионеров г. Осинники под девизом «Горнякам России - достойную пенсию!», которые проходят каждый вторник в офисе НПГР г. Осинники, обсудил ответы на обращение по увеличению размера трудовых пенсий шахтеров заместителя губернатора области А. Дюпина и совета представителей НПГР Кузбасса.

Заместитель председателя области А. Дюпин напомнил, что администрация области и сам губернатор А. Г. Тулеев проводят активную работу по вопросу увеличения базовой части трудовой пенсии шахтерам. Этот вопрос еще в августе 2002 г. губернатор поставил на заседании Президиума Госсовета в г. Междуреченске. В 2003 г. администрация области активизировала работу по вопросу увеличения базовой части трудовой пенсии шахтерам с государственными структурами - Правительством Российской

Федерации, Советом Федерации, Государственной думой Российской Федерации.

Правительством РФ было дано поручение от 24.07.2003 г. № ГК-П12-8882 Министерству труда и Пенсионному фонду РФ рассмотреть предложение администрации Кемеровской области и подготовить заключения по данному вопросу. К сожалению, положительного решения не было принято, о чем администрацию области проинформировала первый заместитель Минтруда России Н. А. Малышева.

В апреле 2004 года совет народных депутатов Кемеровской области выступил с законодательной инициативой и разработал проект Федерального закона «Об увеличении базовой части трудовой пенсии лицам, работавшим на подземных горных работах, и нетрудоспособным членам их семей». Несмотря на отрицательное заключение по данному вопросу, про-

На контроле газеты - акция бывших шахтеров

ект закона направлен в Государственную думу на рассмотрение. Контроль за прохождением закона в Государственной думе поручено осуществлять депутату от Кузбасса С. И. Неверову.

В феврале 2005 г. губернатором области вновь был поднят вопрос у Председателя Правительства Российской Федерации М. Е. Фрадкова о принятии безотлагательных решений по выплатам дополнительной пенсии шахтерам-пенсионерам ликвидированных шахт Кузбасса и вернуться к рассмотрению проекта Федерального закона «Об увеличении базовой части трудовой пенсии лицам, ра-

ботавшим на подземных горных работах, и нетрудоспособным членам их семей, дать взвешенное заключение и инициировать рассмотрение данного законопроекта Государственной думой.

В своем ответе совет представителей НПГР Кузбасса сообщил, что им принято решение поддержать и обсудить обращение осинниковских пенсионеров на совете представителей НПГР России о проведении в Москве акции протеста шахтеров под руководством НПГ и одновременно организовать по ее поддержке пикеты шахтеров-пенсионеров во всех городах шахтерских регионов страны.

В целях усиления значения и авторитета акции, ее действительности члены инициативного комитета общественного движения пенсионеров г. Осинники решили вступить в ряды НПГР России, чтобы воплотить намеченную в обращении свою мечту в жизнь более напористо и плодотворно под

официальным флагом. Председатель НПГР г. Осинники А. Гращенко поддержал идею пенсионеров, которым предложено платить членские взносы чисто символически - по 10 рублей в месяц.

Первыми свои заявления о вступлении в НПГ России подали председатель инициативного комитета общественного движения пенсионеров г. Осинники Владимир Сергеевич Турков, Тимофей Степанович Полкачев, Михаил Михайлович Шумаев и Арсений Павлович Семенов.

- Кто-то из великих сказал, что объединенная сила граждан всегда окажется более способной обеспечить общественное благосостояние народа, нежели правительственная власть, - говорит Александр Федорович Гращенко по этому поводу. - Видно, настало время и вопрос о достойной пенсии горняков России решать таким же образом.

Н. БЕЛТЮКОВ.

27 июня - День молодежи в России

«Зарничка»

В городском парке прошел 3-й этап военно-спортивной игры «Зарничка». Во всех трех этапах игры участвовали 6-7 классы школ нашего города и пос. Малиновка. 3-й этап «Зарничка» состоял из 6 конкурсов: строевой смотр, где оценивались построение команд, доклад командира отряда. Этот конкурс проводил ст. лейтенант А. А. Казаков. В следующем конкурсе - «Наши добрые дела» - команды школ отчитывались о проделанной за этот учебный год работе. «Дороги безопасности» ребята преодолевали на велосипедах по специально оборудованной площадке с препятствиями. Далее следовало не менее сложное задание - «Спортивная эстафета», - которое включало в себя бег, бег спиной вперед, прыжки на двух ногах и прыжки баскетбольного вида. Игра закончилась конкурсом военных песен, которые ребята должны были инсценировать, и «Страничкой истории своего Отечества» в виде викторины с вопросами о полководцах, народных героях, военной технике и ее создателях, а также о событиях Великой Отечественной войны.

Победителями финального этапа игры стали ребята из школы № 21, получив в подарок фотоаппарат и денежный приз в размере трехсот рублей. 2-е место заняла команда школы № 31. Ей достались фотоальбом и рамка для фотографий, а также двести рублей. 3-е место заняла школа № 19 - ребята получили альбом и приз в сто руб-

лей. Помимо этого все ребята получили торты и почетные грамоты. На финале игры присутствовали почетные гости, которые помогли в ее организации и награждении школьников: директор МКП «Осинниковский трамвай» П. М. Довгоша, председатель городского филиала Российского союза ветеранов Афганистана Ю. В. Недзельский и предприниматель В. Ф. Гильгенберг.

В конкурсах «Дорога безопасности» и «Строевой смотр» было объявлено личное первенство. Победители получили в подарок книги и грамоты.

А. ЯРОВАЯ.



А. МИХАЙЛОВА.

Такие парни нам нужны!

Ефрейтор Александр БУРАКОВ, наш земляк, служит в Познанской бригаде железнодорожных войск РФ с ноября 2003 г. За время прохождения службы солдат показал себя только с лучшей стороны. Александр имеет десять благодарностей от командования, неоднократно награждался почетными грамотами за разумную инициативу и старание, является отличником боевой подготовки. В совершенстве овладел вверенным оружием, добросовестно и с честью исполняет свой долг перед Родиной.

Саше выпала честь проходить службу в Краснознаменном Познанском соединении, где служили дважды Герой Советского Союза летчик-космонавт В. П. Савиных, два Героя Советского Союза - полковник А. И. Уласовец и полковник Н. А. Копытенков и девять Героев Социалистического Труда! Познанская бригада принимала участие в боях с фашистами. Указом Президиума Верховного Совета СССР за образцовое выполнение заданий командования в боях с немецкими захватчиками и проявленную при этом доблесть и мужество бригада была награждена орденом Красного Знамени 9 февраля 1945 г., а 5 апреля 1945 г. И. В. Сталин подписал приказ о присвоении 5-й Железнодорожной бригаде за овладение городом и крепостью Познань почетного наименования «Познанская». Бригада образована в 1932 г.

Город гордится такими сыновьями, как Саша Бураков, который с честью служит своему Отечеству!

Спорт

«КОЖАНЫЙ МЯЧ»

ИГРЫ на приз «Кожаный мяч» всегда вызвали огромный интерес у игроков и болельщиков, не стал исключением и этот год. В соревнованиях приняли участие команды школ № 1, 3, 5, 7, 13, 16, 23, 31, 33, 35, 36. В результате упорной борьбы в финале младшей группы первое место заняла команда школы № 23 (тренер В. Н. Никонов), второе место - школы № 35 (тр. Л. В. Котикова), третье место - школы № 3 (Ф. Г. Борисова). В старшей группе сильнейшими оказались учащиеся школы № 5 (М. В. Шинкоренко), на второе место вышла школа № 33 (Ю. Н. Никонов), на третье место - гимназия № 36 (О. А. Пикалов). Все финалисты были награждены грамотами и сладкими призами.

С. ОВСЯННИКОВ, директор ДЮКФП.

СРЕДИ ЛУЧШИХ

В г. Юрга воспитанники отделения плавания комплексной детской спортивной школы приняли участие в соревнованиях среди представителей Новосибирска, Томска, Кемерово, Новокузнецка. Среди лучших из 150 участников оказались и наши пловцы - учащиеся школы № 31. Дима Чекир (тренер О. М. Зуева) вышел на второе место. Третье место заняли Юлия Лутовинова и Юлия Пейчева (тренер Н. Ф. Куянцева).

Н. КУЯНЦЕВА, ст. тренер КДЮСШ.

Мы и наше будущее

26 июня - Международный день борьбы с наркоманией и наркобизнесом

МАЛО кто из молодежи задумывается над тем, что жизнь быстротечна. Потому в последнее десятилетие и для России стало серьезной проблемой пристрастие молодых людей к алкоголю, наркотическим и другим одурманивающим веществам. Это создает угрозу здоровью населения и экономике страны, становится предпосылкой дальнейшей криминализации и деградации общества. Как ни прискорбно, но происходит неуклонный рост количества подростков и снижение возраста тех, кто принимает алкоголь и наркотики.

Курение, прием подростками пива и разных видов коктейлей стали уже нормой, причем не только для юношей, но и для девушек. И если в прошлом к ранней алкоголизации и наркотизации приобщались в основном подростки из группы риска, то есть из неблагополучных семей, то сейчас этому подвержены не в меньшей степени подростки из благополучных семей, ведущими ценностями для которых является достаток и свободное времяпрепровождение в сочетании с наркотиками. Большинство подростков пробуют курить табак, а иногда и «травку», употреблять алкоголь с 10-14 летнего возраста сначала из любопытства, подражая более взрослым. Однако быстро это становится привычкой, а затем и выраженной зависимостью.

Длительный прием наркотиков приводит к тяжелейшим изменениям в психике человека, его физического здоровья, нарушению половой функции. Кроме того, нар-

команы часто болеют инфекционным гепатитом (желтухой) в результате заражения от других наркоманов через грязные шприцы. Жизнь наркомана короткая и, как правило, заканчивается смертью от передозировки. Однако самым страшным является действие наркотика на центральную нервную систему, когда ранее спокойный, уравновешенный и добродушный человек становится замкнутым, нелюдимым, с мрачным, плохим настроением, грубым и безразличным к близким людям, работе, учебе, жизненным радостям и неприятностям, готовым на преступление с целью добычи наркотика.

Человеку, жизнь которого полностью посвящена добыче и приему наркотика, самостоятельно отказаться от него уже невозможно - необходимо лечение.

Для предотвращения этой страшной беды важную роль играет правильное воспитание подростка, начиная с раннего детского возраста, а также здоровая, трезвая обстановка в семье. Большое значение имеет окружение подростка в быту, школе. Если же подросток замечен в потреблении алкоголя, любых наркотических веществ, ни в коем случае нельзя к этому относиться равнодушно. При необходимости лучше всего обратиться за консультацией в подростковый наркотический кабинет по телефону 3-01-62.

И. ФИТЦ, подростковый врач-нарколог.

С рюкзаками, детьми и песнями

Вот уже три года подряд каждые школьные каникулы на туристической базе шахты «Алардинская» работает детский скаутский лагерь «Признание».

Скаутинг - это игра. Игра длительная, всемирная, организованная, и подходить к ней нужно серьезно. Очень важно захватить интерес ребенка в тот самый момент, когда в нем еще не погас огонек энтузиазма, развить его индивидуальность так, чтобы он просто смог стать хорошим человеком и ценным гражданином своего Отечества. Да, воспитание патриотизма в детях - это одна из основных задач скаутского движения. В скаутинге патриотизм преломляется через любовь и знание родного края. В природе нет фальши, с ней нельзя лукавить. И не случайно многие скаутские программы, названия скаутских отрядов, игры связаны со всем живым вокруг нас. Традицией русских скаутов издавна был узелок на галстуке, который напоминает о добрых делах. Вся игра нацелена на то, чтобы подготовить маленького человека к жизни в обществе, на природе, облегчить процесс его социальной адаптации во взрослой жизни. Ребенок должен научиться доверять - это так называемое «чувство локтя».

Скаутинг открыт для всех без ограничения. Это добровольное неполитическое движение со своими законами, обычаями, приключениями и романтикой.

В постсоветской России скаутское движение возродилось в 1990 г. И создателями Ассоциации возрождения российского скаутинга на первом съезде скаутлидеров в Москве ста-



Скаутлидеры Кемеровской области на реке Казыр.

ли именно те люди, которые не хотели отказываться от своего педагогического опыта, накопленного за годы советской власти, и считали, что простой механический перенос западных традиций неприемлем для России. Ведь дети у нас свои, и воспитываем мы их для своей страны. Сегодня скаутским движением охвачена вся Россия. На территории Кемеровской области скаутский костер разгорелся в 1994 г. в г. Междуреченске, откуда передавался в другие города и незаметно разросся до значимых размеров. Сегодня юные разведчики (а именно так в русском варианте звучит слово «скаут») в бело-синекрасных галстуках могут встретиться вам всюду: это они чистят лесные поляны после нашествия «черных туристов», это они сажают деревья в парках и

это они готовы помочь в любую минуту - ведь для скаута ничего невозможного нет.

В работе с детьми очень помогает проведение скаутских лагерей, где ребята узнают много нового, открывают для себя мир скаутинга. Огромную безвозмездную помощь в этом оказывает Виктор Федорович Голышев - директор филиала шахты «Алардинская», предоставляющая базу отдыха. Думаю, что детской отдачи немало - стены лагеря просто пропитаны радостью от встреч с друзьями, а если представить, какое количество детей побывало здесь и, надеюсь, побывает еще, то взахлест бьет чувство оптимизма перед нашим будущим. Поистине самая большая благодарность за все добрые дела - это улыбка ребенка.

А. МИХАЙЛОВА.

Город станет еще красивее

БОЛЕЕ 120 несовершеннолетних жителей г. Осинники (в возрасте от 14 до 18 лет), желающих работать в свободное от учебы время, трудоустроены центром занятости населения на временные рабочие места. Силы ребят направлены на благоустройство города и территорий предприятий.

На призыв помочь с трудоустройством подростков откликнулись частный предприниматель Н. Савина, МКП «Осинниковский трамвай», шахта «Осинниковская», ООО «Дорога», Союз ветеранов Афганистана, ООО «Тексен», «ОКС», автошкола РОСТО, администрации пос. Тайжина и села Сарбала. Центр занятости и работодатели заплатят за труд несовершеннолетних более 600 тысяч рублей.

В этом году при организации занятости несовершеннолетних возникла совершенно непредвиденная ситуация: в документах, разработанных министерством, выявлены недостатки, в результате которых уже в течение нескольких месяцев не ведется финансирование направлений активной политики занятости населения, в том числе и временного трудоустройства подростков. Сейчас процесс приведения документов в соответствие находится в стадии завершения. Надеемся, что совсем скоро на счет службы занятости города из федерального бюджета поступят средства, и мы сможем рассчитывать с подростками, работающими по направлению ЦЗН.

Н. БАЛАХНИНА,
заместитель директора
ГУ ЦЗН г. Осинники.

КТО ПОДАРИТ РЕБЕНКУ СКАЗКУ?

Для каждого человека, независимо от возраста, семья занимает в жизни самое важное место. Именно сюда стремится каждый из нас со своей радостью, неудачей, горем. Именно в семье закладываются основы будущего для любого человека, формируется его личность и взгляды на жизнь. К сожалению, не всем детям повезло жить и воспитываться в полной, благополучной семье, где царят любовь, взаимопонимание, доверие и тепло. И хорошо, если такого ребенка судьба привела в детский дом «Проталинка», где он обретает новую семью, новых друзей, а главное - добрых заботливых мам, которые смогут позаботиться о нем, защитить и оградить от неприятностей. Но как бы хорошо ни жилось ребенку в детском доме, родную семью заменить ничто не сможет. Каждый из детей в глубине души мечтает когда-нибудь обрести свою семью, маму, братишек и сестренку.

Сегодня мы хотим рассказать о некоторых детях, воспитывающихся в детском доме «Проталинка», в надежде на то, что чье-то равнодушное сердце дрогнет и кто-то из вас просто захочет поделиться своим счастьем с маленьким человечком.



Насте всего 6 лет, она совсем еще малышка и ходит в детский садик, но уже сейчас проявляет удивительные способности: она знает очень много стихов наизусть, любит петь, танцевать, веселая и заводная девочка, но вместе с тем послушная и трудолюбивая. Она хватается за все, что бы ей ни поручили. Настюшка живет в детском доме уже 2 года и не перестает верить в то, что однажды придет мама и заберет ее домой. Дети - потрясающие оптимисты. На их маленькие хрупкие плечики уже выпало столько бед и горестей, что не каждый взрослый человек вынесет, но они отчего-то все же улыбаются и верят в счастливую жизнь.



Анюта. Ей 11 лет. Девочка хорошо учится, увлекается вышивкой и рисованием. Очень любит малышей, проводит с ними много времени, играет, занимается. Анюта очень спокойный и доброжелательный ребенок. Мечтает когда-нибудь подарить свои работы любимой маме. Только бы она пришла, окружила теплом и забрала бы домой.

Для тех, кто решит принять ребенка в свою семью, мы расскажем, как это сделать и проконсультируем по всем вопросам. Обращайтесь в отдел опеки по адресу: ул. Победы, 20, кабинет 8, или по тел. 5-27-01.



Дима учится в первом классе, ему 8 лет. Мальчишка очень увлекается рисованием, любит собирать конструктор. Ему можно пророчить будущее архитектора или строителя. Дима очень мечтает о братьях - такая маленькая мальчишеская банда. Как и всякий ребенок, он хочет жить в семье, где есть мама и папа. А папа мальчику очень нужен: кто же еще подскажет и даст добрый и самый нужный совет, только с папы можно брать пример, только папа для мальчика - это самый большой и верный товарищ на свете, уж он-то в беде не бросит.



Насте 10 лет. В детском доме она живет год. Учится хорошо, отзывчивая и аккуратная девочка, трудолюбивая, любит возиться с малышами. Этот ребенок, кажется, все переживет, все стерпит, со всеми горестями справится, лишь бы только осуществилось ее заветное желание, лишь бы только пришла за ней мама. Она готова ждать сколько угодно, только бы настал этот день. Эта бесконечная вера подает детям жить, дает им силы, они становятся взрослее и умнее.

На протяжении нескольких лет в нашей области проводится акция «Теплый дом». В ходе ее часть воспитанников интернатных учреждений проводит каникулы в семьях родственников, знакомых, работников интернатов. Есть случаи оформления опеки, попечительства и создания приемных семей в ходе акции «Теплый дом». Такая акция имеет целью установление наилучшего контакта семьи с ребенком. Ведь тяжело принять решение взять в семью чужого ребенка. Будущим родителям дается возможность наладить с ним отношения. В Кемеровской области очень большое внимание уделяется людям, взявшим на себя ответственность за чужого ребенка, оказывается всякая помощь. Одним из приоритетных направлений социальной политики области является поддержка детей, оказавшихся в трудной

жизненной ситуации, в первую очередь - детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Установлен размер и порядок различных выплат, возмещения расходов на обучение, накопительных счетов на улучшение жилищных условий и т. д. Ежемесячно производится выплата денежных средств на содержание опекаемых детей. На протяжении последних трех лет детям, не имеющим закрепленного жилья, оно предоставлялось им при достижении совершеннолетия. В области для детей и их опекунов, попечителей или приемных родителей созданы все условия. Но государство не в силах подарить каждому ребенку тепло и любящую семью. Это можете сделать вы.

Л. КАЛИНИНА,
директор д/д «Проталинка»,
Г. КАЗАНЦЕВА,
зав. отделом опеки.

«ВИХРЬ-АНТИТЕРРОР»

ОВД г. Осинники проводилась оперативно-профилактическая операция «Вихрь-анти-террор», направленная на предупреждение и пресечение совершения террористических актов, а также преступлений, связанных с незаконным оборотом оружия и взрывчатых веществ. При проведении данного мероприятия особое внимание уделяется проверке мест массового скопления людей, жилого сектора и транспорта, изъятию незаконно хранящегося оружия, взрывчатых веществ и наркотиков.

За время проведения операции зарегистрировано 222 происшествия и преступления. Составлен 2321 протокол об административных правонарушениях, задержано 4 человека, находившихся в розыске за совершение преступлений, проверено 4285 различных объектов (чердаков, подвалов, автостоянок, транспорта и т.д.), 375

владельцев оружия, у которых изъято за допущенные нарушения 11 единиц огнестрельного оружия. Из незаконного оборота изъято 5 единиц огнестрельного оружия, 9 - холодного оружия, 241 - боеприпасов, 7 электродетонаторов, 2 кг взрывчатых веществ, 127 г наркотических веществ.

В целом оперативная обстановка в городе находится под контролем, принимаются все меры к пресечению и раскрытию преступлений, и все же, уважаемые горожане, будьте бдительны! Обращайте внимание на брошенные коробки, свертки, пакеты, оставленные у домов автомашины. Следите за тем, чтобы двери подвалов, люки чердаков были закрыты на замки. Обо всех подозрительных фактах незамедлительно сообщайте в милицию по телефону 02.

Т. ПОЗДНЯКОВА,
ст. инспектор ОВД.

ДОБРАЯ ДУША

Инвалидность 1-й группы - таков итог моей 80-летней жизни. Много сил и здоровья унесли, конечно же, военные годы. Всю Отечественную я проработала на шахте, причем под землей.

И послевоенные годы прошли в заботе и хлопотах. Мой муж, А. С. Шахов, вернулся с фронта инвалидом 1-й группы и очень рано ушел из жизни, так что осталась я без всякой поддержки. Сейчас живу одна. Неходячая. Спасибо, меня обслуживает центр социальной службы. Часто

приходится вызывать и скорую медицинскую помощь. Без нее мне не обойтись. Добрые люди, хорошие специалисты работают там. Я всем им очень благодарна за искреннюю заботу, помощь и поддержку. И все-таки особенно низко мне хотелось бы поклониться доктору Александру Павловичу Чаврову. Благотворное действие оказывают не только инъекции, сделанные им, но и добрые слова. Он и выслушает-то, не перебивая, и успокоит, и не спешит прочь, не удостоверившись, что больному стало легче. Хочется от души пожелать ему отличного здоровья и всяческих земных благ.

М. ШАХОВА.

**ЭТО
ИНТЕРЕСНО
ВСЕМ**

На календаре уже третья декада лета, а вопрос «Какой будет погода?» по-прежнему остается актуальным, ведь впереди еще два месяца этого замечательного времени года. Времени отпусков. Не думая, что основная масса населения нашего города отправится на юг, а тем более за рубеж, мы хотим поделиться информацией о погоде именно в Западной Сибири. Она важна не только для тех, кто проведет отпуск в родных краях, но и для садоводов-любителей, коих великое множество.

Итак, по прогнозам Русского географического общества и Ассоциации исследователей-прогнозистов, средний показатель температуры июля в наших краях удержится на отметке плюс 20 градусов, что на один градус выше нормы. Осадков будет на 30-40 процентов больше нормы.

Теплая погода в начале августа в середине месяца сменится прохладной (днем в пределах 13 - 18 градусов).

Согласно прогнозу МЧС, Сибирский регион остается под угрозой пожаров. Поэтому напоминаем всем, кто отправляется солнечным днем на природу: будьте осторожны с огнем.

Л. БОРИСОВА.
Фото автора.



Помогли пиявки

ПРОБЛЕМЫ раннего старения населения, низкого уровня здоровья актуальны и для нашего небольшого города. Это и заставило работников социальной службы центра социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов искать новые методы лечения и реабилитации. Еще в прошлом году при центре социальной помощи медицинские работники изучили давно всеми забытый нетрадиционный способ лечения многих болезней - пиявками. По научному это назы-

вается гирудотерапией. Пиявки позволяют лечить многое: от варикозного расширения вен до заболевания сердца и гипертонии. Все эти болезни характерны, как правило, для людей пожилого возраста.

Конечно, сегодняшняя медицина сильна. Она оснащена современной аппаратурой, широким ассортиментом медикаментов. Разработаны новые методики оперативного вмешательства. Однако помимо всего много препараты обладают побочным эффектом, а некоторое

лечение просто недоступно по цене. А вот лечение пиявками - совсем другое дело. Доступно для всех желающих и без побочных эффектов.

За 8 месяцев работы кабинета гирудотерапии в центре социального обслуживания граждан на базе отделения дневного пребывания прошли курс лечения почти 70 человек с самыми разными заболеваниями: тромбоз, остеохондроз, артроз, гипертония, ишемическая болезнь сердца и головного мозга и т. д.

У всех клиентов было отмечено стойкое улучшение здоровья.

Н. НАДЕЖДИНА.

ПРОГРАММА ПЕРЕДАЧ ТРК «ОСИННИКИ»

Понедельник, 27 июня

ТРК "Осинники"
12-00 Реклама
12-05 "Для вас, дети"
"Телесеть ТНТ"
13-00 Реалити - шоу "Дом-2. Жара"
14-00 Реалити - шоу "Большой Брат"
15-00 "Необъяснимо, но факт". Ток-шоу
16-00 "Зверские сказки". Документальный сериал
16-30 Москва: инструкция по применению
17-00 Реалити - шоу "Большой Брат"
18-00 Реалити - шоу "Дом-2. Жара"
ТРК "Осинники"
19-00 Реклама
19-05 "Мультимир"
"Телесеть ТНТ"
20-00 "Необъяснимо, но факт". Ток-шоу
21-00 Реалити - шоу "Дом-2. После заката"
21-25 Москва: инструкция по применению
21-55 ТНТ-комедия "Ни фига себе вечеринка"
23-50 "Наши песни"

Вторник, 28 июня

ТРК "Осинники"
12-00 Реклама
12-05 "Для вас, дети"
"Телесеть ТНТ"
13-00 Реалити - шоу "Дом-2. Жара"
14-00 Реалити - шоу "Большой Брат"
15-00 "Запретная зона" с Михаилом Пореченковым
16-00 "Зверские сказки". Документальный сериал
16-30 Москва: инструкция по применению
17-00 Реалити - шоу "Большой Брат"
18-00 Реалити - шоу "Дом-2. Жара"
ТРК "Осинники"
19-00 Реклама
19-05 "Мультимир"
"Телесеть ТНТ"
20-00 "Запретная зона" с Михаилом Пореченковым
21-00 ТНТ-комедия "Остин Пауэрс: человек-загадка международного масштаба"
23-15 Москва: инструкция по применению
23-45 "Наши песни"

Среда, 29 июня

ТРК "Осинники"
12-00 Реклама
12-05 "Для вас, дети"
"Телесеть ТНТ"
13-00 Реалити - шоу "ДОМ-2. Жара"
14-00 Реалити - шоу "Большой Брат"
15-00 "Цена любви". Документальный детектив
16-00 "Зверские сказки". Документальный сериал
16-30 Москва: инструкция по применению
17-00 Реалити - шоу "Большой Брат"
18-00 Реалити - шоу "ДОМ-2. Жара"
ТРК "Осинники"
19-00 Реклама
19-05 "Мультимир"
"Телесеть ТНТ"
20-00 "Цена любви". Документальный детектив
21-00 ТНТ-комедия "Футбол"
23-15 Москва: инструкция по применению
23-45 "Наши песни"

Четверг, 30 июня

ТРК "Осинники"
12-00 Реклама
12-05 "Для вас, дети"
"Телесеть ТНТ"
13-00 Реалити - шоу "ДОМ-2. Жара"
14-00 Реалити - шоу "Большой Брат"
15-00 "Необъяснимо, но факт". Секретные материалы

16-00 Зверские сказки". Документальный сериал
16-30 Москва: инструкция по применению
17-00 Реалити - шоу "Большой Брат"
18-00 Реалити - шоу "ДОМ-2. Жара"
ТРК "Осинники"
19-00 Реклама
19-05 "Мультимир"
"Телесеть ТНТ"
20-00 "Необъяснимо, но факт". Секретные материалы
21-00 ТНТ-комедия "Влюблен по собственному желанию"
23-00 "Школа ремонта"

Пятница, 1 июля

ТРК "Осинники"
12-00 Реклама
12-05 "Для вас, дети"
"Телесеть ТНТ"
13-00 Реалити - шоу "ДОМ-2. Жара"
14-00 Реалити - шоу "Большой Брат"
15-00 Школа ремонта"
16-00 "Зверские сказки". Документальный сериал
16-30 Москва: инструкция по применению
17-00 Реалити - шоу "Большой Брат"
18-00 Реалити - шоу "ДОМ-2. Жара"
ТРК "Осинники"
19-00 Реклама
19-05 "Мультимир"
"Телесеть ТНТ"
20-00 "Школа ремонта"
21-00 ТНТ-комедия "Кто я?"
23-55 "Наши песни"

Суббота, 2 июля

ТРК "Осинники"
12-00 Реклама
12-05 "Для вас, дети"
"Телесеть ТНТ"
13-00 Реалити - шоу "ДОМ-2. Жара"
14-00 "Саша + Маша". Комедия
14-30 Москва: инструкция по применению
15-00 "Запретная зона" с Михаилом Пореченковым
ТРК "Осинники"
16-00 Реклама
16-05 "Для вас, дети"
"Телесеть ТНТ"
16-30 "Верю - не верю". Юмористическая программа
17-00 Реалити - шоу "Большой Брат"
18-00 Реалити - шоу "ДОМ-2. Жара"
19-00 ТНТ-комедия "Комеди Клуб"
20-00 "Запретная зона" с Михаилом Пореченковым
21-00 "Фигли-мигли". Юмористический журнал
21-30 Реалити - шоу "ДОМ-2. После заката"
22-00 ТНТ-комедия "Студенческий угар"

Воскресенье, 3 июля

ТРК "Осинники"
12-00 Реклама
12-05 "Для вас, дети"
"Телесеть ТНТ"
13-00 Реалити - шоу "ДОМ-2. Жара"
14-00 "Саша + Маша". Комедия
14-30 "Две блондинки против грязи"
15-00 "Школа ремонта"
ТРК "Осинники"
16-00 Реклама
16-05 Зарисовка "По моим Осинникам"
16-15 Детский сеанс
"Телесеть ТНТ"
16-30 "Верю - не верю". Юмористическая программа
17-00 Реалити - шоу "Большой Брат"
18-00 Реалити - шоу "ДОМ-2. Жара"
19-00 "Агентство НЛС-2". Иронический детектив
20-00 ТНТ-комедия "Комеди Клуб"
21-00 Худ.фильм "Жили три холостяка"

Реклама. Объявления. Информация

Поздравляем!

СУБОЧЕВУ

Наталью Семеновну - любимую мамочку, бабушку, прабабушку - с 80-летним юбилеем. Ты любовь материнскую нам отдавала, Словно птица, от бед укрывала крылом, А теперь уже очередь наша настала Помогать тебе, мамочка наша, во всем. С юбилеем, родная, тебя поздравляем, Мы желаем тебе много радостных дней, Пусть улыбки и счастье тебя согревают, Пусть тебя согревает внимание внуков, детей. **Дети, внуки, правнучка.**

Для проведения ремонтных работ на ЮКГРЭС и подготовки к новому отопительному сезону центральных тепловых пунктов г. Осинники будет преобразована подача горячего водоснабжения по центральному тепловым пунктам г. Осинники с 04.07.05 по 14.08.05 г.

КРЕДИТЫ ЮРИДИЧЕСКИМ ЛИЦАМ ОТ 17% ГОДОВЫХ



Подробные условия получения кредита можно узнать по адресам:
Осинники, ул. Революции, 2, тел.: 5-36-26
Калтан, пр-т Мира 65-А, тел.: 3-27-25

КУЗБАССУГОЛЬБАНК
БАНКОВСКАЯ ГРУППА "УРАЛСИБ"

УРАЛСИБ
ФИНАНСОВАЯ КОРПОРАЦИЯ

Мы, осинниковцы, всегда рядом, всегда с вами

**ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА И ДВЕРИ
"ВЕКА"**

ООО "Коммунар" гарантирует:

- качество изготовления и монтажа;
- честь и совесть при расчете.

Тел. 4-63-33, спросите Рашида Хусаинова, или 8-903-945-8009.

**Фирма "Мастер"
СТЕКЛИМ БАЛКОНЫ,
ЛОДЖИИ**

Мет. рамы с рез. уплотнителем, обшивка всех видов деревом внутри. Мет. двери, решетки. Скидка до 30%. Гарантия. Кредит. Тел. 4-71-26.

**Фирма "Люкс"
ОСТЕКЛЕНИЕ
БАЛКОНОВ**

Мет. рамы с резиновым уплотнителем. Обшивка: профлист, шифер, полимер. Обивка деревом внутри, настил полов. Мет. двери, решетки. Гарантия качества. Кратчайшие сроки, низкие цены. Скидки до 30%. Кредит. Тел. 4-87-57.

**Фирма "Лидер"
СТЕКЛИМ БАЛКОНЫ,
ЛОДЖИИ**

Мет. рамы с рез. уплотнителем. ОБШИВАЕМ: шифер, полимер, пластик, вагонка и т. д. Стелим полы. Низкие цены. КРЕДИТ. СКИДКИ до 30%. Гарантия. Качество. При полном объеме работ - полимер в подарок. Тел. 5-33-01. Св-во АЦР № 34699.

**РАБОТА
В АДМИНИСТРАТИВНО-
КАДРОВОМ
ЦЕНТРЕ**

Оплата своевременно. Возможно переобучение.
Тел. 4-90-59 (с 8.00 до 11.00 и с 18.00 до 22.00), 8-906-979-0289.

ВАМ ПОМОГУТ БРОСИТЬ ПИТЬ

без кодирования и гипноза (методом МРТ, КВЧ-блокирования, лазероблокирования).
Пройдя 2 сеанса, вы не только избавитесь от алкогольной зависимости, но и улучшите свое самочувствие
ПРИЕМ с 9 до 14 час.

Д-р Вергун О. Н. Д-р Вергун С. Н.

ЖЕЛАЮЩИМ БРОСИТЬ КУРИТЬ

ПРИЕМ с 13 до 15 час.
г. Новокузнецк, ул. Некрасова, 2. Тел. (8-23) 42-20-36
ВОСКРЕСЕНЬЕ - ВЫХОДНОЙ.

KomService

РЕМОНТ КОМПЬЮТЕРОВ

РЕМОНТ СЕТОВЫХ ТЕЛЕФОНОВ

ЗАПРАВКА КАРТРИДЖЕЙ

Адрес: Ефимова 9а, (ОШСЧ) офис №1

Предъявителю данного купона

единовременная СКИДКА 5%

ПРОДАЕМ

3-комн. полнотражную кв-ру в г. Калтан на пр-кте Мира, 37; общ. пл. 73 кв. м, 3-й этаж, 2 балкона. Тел. 3-21-61.

3-комн. кв-ру (хрущевку) в центре, 3-й этаж. Тел. 4-46-85.

Телефон агента
по рекламе в газете
"Время и жизнь"
5-31-78.

ОБУЧЕНИЕ

Наращивание ногтей, маникюр, педикюр, химическая завивка ресниц, парикмахер. Расходные материалы для мастеров. Тел. 8-901-929-7173, 8-901-929-8918.

СНИМЕМ

СЕМЬЯ из 3-х человек снимет 1-2-комн. кв-ру на длительный срок. Порядок и своевременную оплату гарантируем. Тел. 5-31-78, (с 9 до 17 час.), 8-905-910-4829.

КУПИМ

● СРОЧНО КУПЛЮ пустотелые плиты перекрытия не короче 5,85 м. Тел. 8-905-918-7421.

● ЗАПЧАСТИ к ЭКГ-5, ЭКГ-8, ЭШ 10/70, СБШ 200. Тел. 8-901-929-7423.

● ЗАПЧАСТИ от экскаватора. Тел. 8-903-940-5376, 8-901-616-6676.

Утерянный аттестат об окончании 9 классов школы № 35 на имя Струкова Сергея Михайловича считать недействительным.

ПРИМУ НА РАБОТУ ВОДИТЕЛЯ категории В, С. Тел. 5-22-85, 8-923-638-2552.

БЛАГОДАРИМ

Выражаем сердечную благодарность администрации и коллективу водоканала г. Осинники, родным, соседям, друзьям и знакомым, оказавшим помощь в организации похорон и разделившим боль утраты самого дорогого нам человека - жены, мамы, бабушки Евса Марии Петровны.

Муж, дочери, внуки.

НАШ
АДРЕС



И ТЕЛЕФОН

Редактор
Н. Г. КУРБАТОВ

Адрес редакции: 652810, г. Осинники Кемеровской области, ул. Кирова, 31.
Электронный адрес: redaktor2005@rambler.ru
ТЕЛЕФОНЫ: приемная 5-31-78, зам. редактора и отдела общественно-политической жизни 5-29-26, ответственного секретаря 5-36-49, отдела экономики и отдела социальной жизни 5-29-00, бухгалтерии 5-29-45, отдела рекламы 5-31-78.
Уважаемые читатели! Просим учитывать, что мнение авторов не обязательно отражает позицию редакции.
По вопросам доставки газеты обращаться по телефону 5-28-93.
Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель.

Учредитель газеты - администрация города Осинники. Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением МПТР России. Свид-во о рег. N ПИ12-1274 от 26.06.2002 г. Газета выходит по вторникам, четвергам, субботам.
654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, ОАО "Новокузнецкий полиграфкомбинат".
Время подписания в печать - 16 часов.
Заказ № 4931. Тираж 5664 экз. Индекс 51918.
Цена договорная.